Світлана Юрковець, вихователь ДНЗ «Веселка»

Тема: « Уроки тітоньки Сови»

Програмовий зміст:

              Продовжувати знайомити дітей з правилами поведінки в екстремальних ситуаціях, правилами поводження з вогнем (коли вогонь злий, коли добрий, що чим гасити), з електроприладами, поведінки вдома, коли один. Вчити вирішувати логічні завдання і проблемні ситуації. Закріпити в пам’яті номера телефонів екстремальних служб. Формувати валеологічний світогляд : власне здоров’я треба берегти. Вправлятись в умінні з природного матеріалу створювати книгу екстремальних ситуацій. Розвивати увагу, мислення, пам'ять, дрібну моторику рук. Виховувати у дітей відповідальність за свої дії, сміливість в поведінці ( але не безрозсудність), уважність та пильність.

Хід заняття

Психогімнастика:

                                        Хай плещуть долоньки!

                                        Хай тупочуть ніжки!

                                        Працюють голівки!

                                        Доброго ранку! Доброго дня!

                                        Бажаю усім здоров’я й добра!

Я бачу, що у вас у всіх хороший настрій. Я пропоную вам відправитися в гості до тітоньки Сови. Діти, хочете в гості до тітоньки Сови? Тоді сідаємо в потяг і відправляємося, «чух-чух-чух». Ми з вами приїхали до т. Сови. Погляньте на екран.

Т. Сова: «Дуже рада вітати вас на уроках обережності»

Вихователь: « Ми сьогодні з вами на уроках з обережності поговоримо про вогонь. Коли він буває другом,а коли ворогом. І подивимося мультфільм від т. Сови. Погляньте на екран: 

· Що потрібно робити, коли сталася пожежа?

       (  викликати пожежників, зателефонувавши 101)

Вихователь : «Діти, віднайдіть цей номер. Хто з вас спробує зателефонувати?»

Діти: «Алло, пожежна охорона? В нас трапилася пожежа. Загорівся телевізор. Допоможіть, вул. Квіткова,1»

Вихователь: « Ну, а зараз пограємо в ігри.

Дидактична  гра «Вогонь добрий, вогонь злий»

Дитяча гра «Що потрібно для роботи пожежника»

      Діти, давайте перевіримо, що потрібно для роботи пожежника

 (вогнегасник, каска, спеціальний  одяг, лопата, відро)

Діти, вогонь буває добрим, а буває злим. Якщо люди правильно його використовують – приносить користь і допомагає в різних побутових ситуаціях.

      Малята, я думаю ви знаєте, що на світі є не лише добрі люди, а й злі, які можуть заподіяти зло іншому. Це - злодії, бандити. Діти, я пропоную подивитися вам сценку.

       Вихователь: «Діти весело і безтурботно граються. До пісочниці підгодить жінка інтелігентного вигляду, добре одягнена. В руках у неї велика сумка»

Дама-злодійка: «Діти, кого з вас звуть Яна?»

Яна: «Мене»

Дама-злодійка: «Ой, як добре, що я тебе тут зустріла, адже я шкільна подруга твоєї мами. Вона вдома?»

Яна: «Ні, на роботі»

Дама-злодійка: «Ой, як шкода. Я проїздом у вашому місті і дуже хотіла її побачити. У неї на роботі є телефон?»

Яна: «Так, 5-22»

Вихователь: «Жінка відходить в сторону, в руках у неї мобільний телефон. Вона робить вигляд, ніби розмовляє з мамою дівчинки»

Дама-злодійка: «Яночка, мама просила почекати її у вас вдома, поки вона прийде з роботи. Відкрий мені, будь-ласка, а сама можеш продовжувати гратися»

Яна: «Ой, хлопці, яка я неуважна. Як недобре вчинила, навіть не запропонувала чаю маминій подрузі.»

Вихователь: «У цей час мамина подруга обкрадає квартиру.»
Діти (по черзі):

- Як, ти залишила незнайому тітку у вас вдома?

- А я б ніколи не відкрила двері чужому!

- А мені мама не дозволяє навіть розмовляти з незнайомими.

- А ти впевнена,що це подруга твоєї мами?

Яна: « Ой, друзі, не лякайте мене, я не знаю, що робити.»

 Хлопчик: «А хочеш, я сходжу з тобою до вас додому і ми подивимося, що робить ця тітка?»

Вихователь: «Діти йдуть до Яни, але вдома нікого не виявляють».

Хлопчик: «Ну, і де ж твоя тітка?»

Яна: «Адже тут все зникло: мамині золоті прикраси, магнітофон, фотоапарат».

Вихователь: «Яна голосно плаче, вибігає на майданчик до дітей і просить поради. Діти заспокоюють».

Діти: Яночка, не плач. Виклич міліцію.

· Яночка, не сумуй. Міліція неодмінно знайде злодійку.

Вихователь: «Засмучена Яна вирішує зателефонувати в міліцію».

Яна: «Алло, міліція? Мою квартиру пограбували. Допоможіть, будь-ласка. Я живу по вулиці Весняній,1».

Вихователь: «Яна, не хвилюйся, міліція неодмінно знайде злодійку. Діти, якщо ви будете дотримуватися правил особистої безпеки, то з вами не станеться ніяких пригод. А чи правильно вчинила Яна? Чому?

Вихователь: «Діти, а ви знаєте номер міліції? Віднайдіть цей номер. 

Молодці !

   -А зараз пограємо у гру «Так чи ні» і перевіримо правила особистої безпеки. Якщо так - плескаємо в долоні. Ні - тупочемо ніжками.

Гра «Так чи ні»

1. Чи можна розмовляти з незнайомою людиною (Ні).

2. Чи можна вмикати електроприлади без дозволу дорослих? (Ні).

3. Чи можна з батьками сідати в таксі чи іншу машину до незнайомої людини? (Так).

4. Чи можна самим вживати ліки? (Ні).

5.Якщо незнайомець хоче проникнути у вашу квартиру треба телефонувати 102? (Так).

6. Чи можна до рук брати незнайомі предмети? (Ні).

Малята, якщо ви будете дотримуватися правил особистої безпеки, ви ніколи не потрапите в халепу і з вами ніколи не станеться ніяких пригод.
Дитяча гра «Автомобілі»
Діти-водії автомобілів: швидка допомога, міліція, пожежна охорона, служба газу. Вихователь одягає кожному гравцю емблему автомобіля. За сигналом вихователя повинні виїхати відповідні автомобілі. За сигналом свистка виїжджає міліція, за сигналом пожежника виїжджають пожежники. 

Вихователь: «Діти, ми подивилися з вами різні ситуації, цікаві уроки тітоньки Сови, в які можуть пограти не лише діти, а й дорослі. А щоб правильно з них виходити, потрібно вивчати основи безпеки  життєдіяльності, знання яких допоможе вам не розгубитися в небезпечній ситуації. Діти , а куди записують номери телефонів?

Малята, я вам пропоную створити книгу телефонних дзвінків екстремальних служб. Оформимо її за допомогою природних матеріалів. Давайте ще раз пригадаємо ці служби:

1. Пожежна служба (покажіть номер 101).

2. Міліція (покажіть номер 102).

Ми з вами розділилися на підгрупи. Перша підгрупа будете оформляти сторінку Пожежної служби і викладати номер 101 за допомогою макаронів.

Друга підгрупа – оформляєте сторінку міліції і викладаєте номер міліції 102  із скручених серветок.

Діти, ви всі намажте клеєм номера телефонів. Перша підгрупа -101 і наклеюйте макарони по контуру. Друга підгрупа - 102 і наклеюйте кульки із скручених серветок по контуру.

Малята, ви всі молодці! На наступному занятті ми склеїмо телефонну книгу екстремальних служб. А зараз,хочу подарувати вам вірш.

